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18 června, 2023

Nová studie potvrzuje: Ti, kteří byli posíleni, mají větší
pravděpodobnost, že onemocní Covidem

necenzurovanapravda.cz/2023/06/nova-studie-potvrzuje-ti-kteri-byli-posileni-maji-vetsi-pravdepodobnost-ze-
onemocni-covidem

Pamatujete si ještě na všechny zkorumpované rádoby odborníky,
politiky a dezinformátory typu „Seznam,“ jak nám tvrdili, že stačí dvě
dávky a tečka? Pak prý se nenakazíte – a to do konce života.

Ovšem ve stejnou dobu, kdy se šířily tyto lži, již objednala Ursula
von Lejno 10 dávek Pfizeru pro každého občana EU. Lhali nám a
věděli o tom.

Z jedné dávky byly nakonec tři a dále již posilovače 2x do roka,
přičemž očkovaný v tomto případě rozhodně neznamená bezinfekční
či zdravý, spíš naopak.

Snůšky lží, které na nás dva roky chrlili, pak byli nuceni upravovat
souběžně s tím, jak se ukazovalo, že očkovaný v případě genových
jedů rozhodně neznamená bezinfekční.
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A nyní se ukazuje, že tzv. „boostery“ jsou snad skutečně – jak již
dlouho tvrdí systémem zatracovaní odborníci – dobré pouze k tomu,
aby vám zcela zlikvidovaly váš imunitní systém…

Další studie potvrzuje, jak k ničemu vlastně jsou experimentální
vakcíny proti Covidu. Nejen, že vedou k významným vedlejším
účinkům, ale také zjevně zvyšují riziko onemocnění Covid –
jinými slovy dělají přesný opak toho, co bylo veřejnosti
slibováno. 

Autoři studie si stěžují na chybějící ochranný účinek
„bivalentního boosteru“.

I když se svět pomalu vrací do „normality“, pokud je to možné, stále
se objevují pokusy podat lidem další genové injekce proti Covidu. 
Lidé, kteří dostávají každých pár měsíců posilovače, tak prý
přeměňují své buňky na továrny na proteiny. 

Ale k čemu to všechno je? Kromě bezpočtu poškození zdraví
způsobených vedlejšími účinky nevykazují tyto injekce mRNA
žádné rozpoznatelné lékařské účinky. Nechrání před přenosem
koronaviru ani před nemocemi. Naopak, zřejmě dokonce zvyšují
riziko onemocnění Covid-19.

To nyní potvrzuje i nově zveřejněná studie Cleveland Clinic ve
Spojených státech (Risk of Coronavirus Disease COVID-19).

Podle studie se riziko onemocnění Covid zvyšuje přibližně o třetinu s
neustálým podáváním genových injekcí. Autoři studie porovnávali
údaje od lidí, kteří podle amerického CDC byli „aktuální“ (tj. dostali
nové bivalentní boostery) a od těch, kteří boostery nedostali (tj.
neočkovaní a ti, kteří dostali maximálně dvě injekce).

Zjednodušeně řečeno: čím méně těchto experimentálních injekcí
mRNA někdo dostal, tím menší je pravděpodobnost infekce nebo
onemocnění.

https://report24.news/neue-studie-bestaetigt-geboosterte-erkranken-eher-an-covid/
https://report24.news/verwandeln-mrna-vakzine-menschliche-zellen-in-spike-protein-fabriken/
https://www.medrxiv.org/content/10.1101/2023.06.09.23290893v1.full.pdf
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Studie je v souladu s výsledky Effectiveness of the Coronavirus
Disease 2019 (COVID-19) Bivalent Vaccine, studie publikované
stejnou klinikou a citované na přednáškách mnoha kritickými
lékařskými specialisty.

Graf ukazuje rozdíl v respiračních onemocněních „Covid-19“
mezi plně očkovanými a lidmi bez boosterů. Ti, kteří dostali
méně posilovacích dávek, mají značnou výhodu oproti těm,

kteří jich mají víc.

Autoři studie se také zabývali otázkou, zda došlo ke zkreslení.
Například zda se očkovací fanatici nechali častěji testovat. Ale i tam,
po rozdělení do tří skupin podle ochoty testovat se napříč všemi
skupinami se objevil stejný obrázek: ti, kteří poslušně pokračovali v
podávání „očkování“ mRNA, měli také výrazně vyšší riziko, že se
nakazí Covidem.

Zvláště zajímavá je také následující skutečnost: Podle studie
mají očkované ženy o 24 procent vyšší riziko infekce než jejich
mužské protějšky. Celkově to jde tak daleko, že si autoři stěžují na
takzvané vakcíny:

https://www.medrxiv.org/content/10.1101/2022.12.17.22283625v1.full.pdf
https://report24.news/wp-content/uploads/2023/06/photo_2023-06-16_20-37-43.jpg
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„Výsledky této studie zpochybňují platnost propagace myšlenky, že každý musí mít
‚aktuální‘ očkování proti COVID-19, jak je v současnosti definováno. Často se tvrdí,
že primárním účelem očkování je prevence závažných onemocnění a úmrtí COVID-
19. 

Samozřejmě souhlasíme, ale je třeba poznamenat, že neexistuje jediná studie,
která by prokázala, že bivalentní vakcína COVID-19 chrání před vážným
onemocněním nebo smrtí způsobenou variantou řady XBB Omicron .

Ani jedna předchozí studie neprokázala ochranný účinek bivalentní vakcíny proti
XBB liniím SARSCoV-2. Lidé si stále mohou vybrat očkování, ale za předpokladu,
že vakcína chrání před vážným onemocněním a smrtí, není dostatečným důvodem
k bezpodmínečnému podání vakcíny s pochybnou účinností všem dospělým.“

Je stále jasnější, že takové studie je třeba šířit v širším
měřítku. Především je nutné informovat masy a zvýšit tak tlak na
politické činitele. Přípravek, který nemá žádný přínos, ale má
mnoho vedlejších účinků, musí být stažen z trhu – a to okamžitě. 

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 


